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Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών προς τον νέο 
Μητροπολίτη Φλωρίνης: Καλείσαι να 
διαποιμάνεις με διάκριση, με αγάπη και με 
ταπείνωση
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Καλείσαι να αναλάβεις μία Μητρόπολη ακριτική. Η Φλώρινα 
είναι μία πόλη-γέφυρα που ενώνει τη χώρα μας με τους 
γειτονικούς λαούς. Αυτά είπε μεταξύ άλλων ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, 
απευθυνόμενος στον νέο Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίο.

Η χειροτονία του νέου Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίου τελέσθηκε σήμερα το πρωί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών από 
τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, με τον 
οποίο συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Διδυμοτείχου, 
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Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. 
Παντελεήμων, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, Γρεβενών κ. Δαβίδ, Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και Παραμυθίας, Φιλιατών και Γηρομερίου κ. Σεραπίων. 
Επίσης παρέστησαν πολιτικοί, τοπικές αρχές από την Φλώρινα, κλήρος και λαός. 
(Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ)

«Καλείσαι να αναλάβεις μία Μητρόπολη ακριτική. Η Φλώρινα είναι μία πόλη-
γέφυρα που ενώνει τη χώρα μας με τους γειτονικούς λαούς.
Η Επαρχία που σου έλαχε είναι από κάθε άποψη ξεχωριστή. Αναλαμβάνεις μία 
Μητρόπολη που τον περασμένο αιώνα ήρθε στο προσκήνιο εξαιτίας της δράσης 
του αείμνηστου Μητροπολίτη Αυγουστίνου Καντιώτη. Θυμίζω μόνον ότι κατά την 
περίοδο του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου και του εμφυλίου πραγματοποιούσε 
γύρω στα 3.000 συσσίτια καθημερινώς. Πέρα από τον τρόπο που χειρίστηκε 
επιμέρους ζητήματα, δεν μπορεί κανείς να αμφισβητήσει τον αποστολικό του ζήλο 
και το θυσιαστικό του πνεύμα. Αλλά και ο διάδοχός του, ο Σεβασμιώτατος πρώην 
Φλωρίνης κ. Θεόκλητος, τον οποίον έχεις την τιμή να διαδέχεσαι, διακρίθηκε για 
την ευγένεια, το ήθος, το μειλίχιο χαμόγελό του και την στοργική του μέριμνα, εξ 
ου και η αγάπη του ποιμνίου του προς το πρόσωπό του», ανέφερε ο Μακαριώτατος.

Εν συνεχεία, τόνισε:

«Η Ιερά Σύνοδος σού αναθέτει το υψηλό λειτούργημα του Επισκόπου. Αυτό το 
λειτούργημα δεν έχει κοσμικό υπόβαθρο, αλλά θεολογικό. Η περιβολή με τα ιερά 
άμφια αυτό ακριβώς θέλει να υπενθυμίζει, πως ο κάθε Επίσκοπος πρέπει να 
αγωνίζεται, να σκέπτεται και να ενεργεί, όπως θα ενεργούσε ο Μέγας Αρχιερεύς, ο 
Ιησούς Χριστός. Αυτός είναι το αρχέτυπο κάθε Επισκόπου. Οι πιστοί της περιοχής 
σου χαρακτηρίζονται από θρησκευτική ευαισθησία. Τα θρησκευτικά τους 
ενδιαφέροντα είναι έντονα. Αυτήν την πραγματικότητα καλείσαι να αξιοποιήσεις 
και να συνεκτιμήσεις. Καλείσαι να διαποιμάνεις τους πιστούς της ακριτικής 
αυτής Επαρχίας με διάκριση, με αγάπη και με ταπείνωση. Πιστεύω ότι η 
πολυετής εμπειρία σου σε ευθυνοφόρες θέσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αλεξανδρουπόλεως θα σε βοηθήσει στο νέο αρχιερατικό σου ξεκίνημα».

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης
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